

Новости**«Удобный» формат**

Третий раз подряд кафедра мировой экономики и экономической теории волгоградского техникуниверситета проводит Всероссийскую заочную научно-практическую конференцию ученых, аспирантов, магистрантов и студентов «Актуальные вопросы экономического развития регионов».

Его участниками стали ученые и студенты ВГСПУ, Волгоградского филиала РАНХиГС, ВолГАУ, Краснодарского и Воронежского госуниверситетов, Иркутского госуниверситета путей сообщения, Воронежской лесотехнической академии и Финансового университета при Правительстве Российской Федерации. Всего же на рассмотрение оргкомитета конференции, который возглавила завкафедрой МЭиЭТ профессор Л.С. Шаховская, поступило 35 научных сообщений. Все они после рассмотрения будут опубликованы в итоговом сборнике конференции.

«Заочная форма конференции очень удобна для молодых ученых и студентов, – считает ученый секретарь конференции, доцент кафедры МЭиЭТ С.К. Волков. – В Волгограде это единственный заочный экономический форум, который позволяет молодым заявить о себе в научном сообществе».